



海斯利普:今晚看我的

战浙江,今晚中天争首胜

外援海斯利普受伤缝了四针,但轻伤不下火线

Q

前晚,面对上赛季亚军山东黄金,一度领先15分的江苏中天队将煮熟的鸭子放飞了。此外,江苏外援海斯利普头部挂彩,提前离场。昨天,主帅胡雪峰告诉现代快报记者,海斯利普头部缝了四针,一周后才能拆线。

但是,海斯利普不会缺席与浙江稠州银行的对决。江苏全队上下都表示,会全力以赴,争取在主场取得赛季首胜。

头部缝四针 海斯利普今晚出战

新赛季揭幕战,外援海斯利普受伤离场,江苏中天队惨遭山东大逆转。海斯利普是在和对手争抢篮板的时候撞到了头,随即他就捂着头走进了球员通道,鲜血顺着脖子流了下来。

首战,海斯利普首发出场,不过他的竞技状态让人不敢恭维。他在比赛中三分球两投全失,20分钟的出场时间里仅贡献6分6板。海斯利普在受伤下场后,再也没有回到比赛中来,中天队只能以单外援和山东队的双外援周旋。最终,中天队在领先15分的大好形势下,被山

东逆转。

“拥有一个外援还是两个外援完全是两支球队。”江苏队执行教练莱登在输球后郁闷地说道。今晚对阵实力不俗的浙江队,海斯利普能否复出将直接决定着这场对决的胜负走向。

据主帅胡雪峰透露,海斯利普头部缝了四针,一周后才能拆线。“医生说打球会出汗,可能会造成伤口的感染。”但是,海斯利普坚持出战,不会缺席今晚与浙江稠州银行的对决,争取为中天队取得赛季首胜。

浙江实力不俗 后卫曹飞还是南京人

首场对青岛,浙江稠州银行主教练杨学增手中双外援的亮眼表现以及国内球员良好的状态,让江苏球迷不禁为球队

在今晚的比赛中能否取得胜利感到担心。

就在第一轮中天男篮被逆转的同时,另一片场地上,大比分领先让稠州银行队主教练杨学增早早地换上全华班。比分最终定格在了129:95,浙江稠州银行以第一轮最高的全队得分拿下新赛季的首胜。

整场比赛,张大宇、丁锦辉、曹飞各拿下16分,本赛季引进的老将邱彪也砍下15分,外援约翰逊与麦克尼尔分别交出了23分8板和23分11板的漂亮数据,无论是本土球员还是外援方面,浙江稠州银行队都展示了不俗的实力。

值得一提的是,浙江稠州银行队的后卫曹飞是南京人,此番回到家乡作战,他的发挥无疑十分引人关注。

实习生 苑达
现代快报见习记者 黄成宇
现代快报记者 韩飞周游

情报站

陈玘有望出任 江苏男乒主帅

昨天,江苏省乒乓球队十三届全运周期主教练竞聘会在南京举行。据了解,有3人参与竞聘,其中南通籍的奥运冠军陈玘是唯一一位参加男乒一队主帅竞聘的候选人。

江苏队总教练靳鲁芳透露,昨天的竞聘会上,陈玘提出了自己的一些很有见地的想法,“作为奥运冠军,他有一些很宝贵的经验,如果言传身教给小队员,一定会对球队有很大帮助。”据悉,接下来,竞聘专家组将进行内部投票,结果还将上报江苏省体育局教练委员会。

事实上,由于男乒一队主帅仅有陈玘一人竞聘,凭借他的资历和能力,接过球队帅印的希望很大。现代快报记者 韩飞周游

梅西休战6-8周 提前告别2013?

北京时间昨天晚上,巴萨在其官方网站上宣布,在和贝蒂斯一战中伤退的梅西将伤缺6-8周。

综合

福彩专版

双色球3亿元派奖 陕西中得1.3亿



末等奖中出1503万多注。

当期双色球开出25注头奖,单注奖金619万元(含加奖40万元)。其中,陕西独揽20注,为一人独得,据检索,这20注一等奖均出自陕西省榆林市神木二村开发区的福彩61270487号投注站,中奖彩票为一张6+3复式20倍倍投票,除一等奖外,还中得40注单注奖金17万元的二等奖,总奖金高达1.3亿元。其余5注分别是江苏、广东(不含深圳)、广西、贵州和云南彩民分享。

当期二等奖开出176注,单注金额17万多元。当期陕西彩民狂中43注二等奖,成为当期最大赢家;河北彩民收获14注,位列第二;天津彩民中得10注,排在第三,江苏

占有8注。

南通彩民获一注头奖

当期江苏的1注一等奖被南通彩民中得,中奖彩票是一张12+1的复式票,出票时间为11月9日16点34分39秒,出自南通海安瓦甸车站付舍村5组32060346福彩投注站,由于是复式投注,此票除中出1注一等奖之外,还中出了三等奖36注、四等奖225注、五等奖400注和六等奖262注,合计中奖奖金635万元。

目前双色球3亿元派奖活动正在火热进行中,江苏彩民在派奖期间已经中得了3注头奖,除海安这个635万元之外,另2注头奖分别

是:11月3日,双色球第2013129期苏州一彩民于11月3日16点55分53秒,在苏州平江区东港新村八组团27号32050206福彩投注站,机选了5注号码,其中第1注号码跟当期开奖号码完全一致,也就是说,这位幸运彩民花了10元就幸运中得1250万元的巨奖,这是双色球3亿元派奖以来江苏中出的第一个千万富翁。11月5日,双色球第2013130期江苏的1注一等奖出自常州,幸运站点是常州市长江路新家园超市32040288福彩投注站。常州的这位中奖彩民于11月5日18时18分20秒,机选了5注号码,花了10元就幸运中得763万元。

苏彩

彩市公告牌

常州中福在线 两天添3个25万

11月的大门刚刚开启,常州中福在线就接连为彩民朋友献上丰厚大礼,仅两天就送出3个25万元大奖,其中武进菱港路厅和溧阳西大街厅同在11月2日中出大奖,紧接着11月3日,市区南大街厅也爆出25万元大奖,汹涌的中奖浪潮一波高过一波,更加印证了常州中福在线的福地美名。

武进菱港路厅收获大奖的彩民小赵是这里的常客,由于上班的工厂就在销售厅附近,每到中午休息时间,他总会来销售厅玩上一会儿。11月2日中午,小赵吃过午饭和往常一样来厅里玩“连环夺宝”游戏,没想到玩了差不多半个多小时,在游戏第三关一举拍出24个红宝石,中得了25万大奖。小赵激动得大叫:“我爆机啦!”

11月2日,溧阳中福在线也紧跟菱港路厅的中奖步伐,在彩民的翘首企盼中迎来了该大厅今年的第7个25万元大奖。中奖彩民小刘是一位新彩民,刚来大厅玩没几天。当天下午3点左右来到大厅后,小刘就坐在20号投注机前玩起了“连环夺宝”游戏。4点20分左右,他正低头按手机发着短信,没留意到屏幕上的“战况”。正巧坐在隔壁19号机子前的彩民目睹了小刘机子第三关游戏界面上出现24个红宝石的壮观一幕,惊喜之下赶紧提醒小刘中大奖了。小刘一看真的中了25万元大奖,不禁激动得喊了起来,其他彩民听到喜讯也纷纷过来道贺,直呼他运气太好。11月3日下午4点多,市区南大街厅不甘落后爆出25万元大奖。

张雁

彩市万花筒

无锡新婚夫妇刮中“永结同心”10万

直到看见中奖10万元的彩票后,余先生才真正相信老婆刮中了福彩刮刮乐的头奖。这款“永结同心”刮刮乐不仅带给他们一笔丰厚的资金,而且寄予了对他们新婚的美好祝福。在单位同事的影响下,小陈刮福彩刮刮乐已有好几年了,几十元、几百元的奖中过不少。

90后的余先生和妻子小陈这个月刚结婚,在婚礼上,小陈给众多亲友分发了刮刮乐“永结同心”,其中好多亲友当场就刮到了不少奖金,婚后,对刮刮乐十分熟悉的小陈改变了原先“五花八门”的刮法,一心

只刮“永结同心”。一周前,出差在外的余先生接到了老婆小陈的电话,“我刮到大奖了,猜猜多少钱?”“200块?500块?”余先生猜了好多次没猜准。当老婆告诉他中了10万元时,余先生以为她故意逗自己开心。直到出差回家后,他看过中奖彩票才相信真中了大奖。11月7日,余先生夫妇一起来到福彩中心办理兑奖手续。小陈满脸甜蜜地说:“这是福彩给我们夫妻俩的一份祝福,也预示了我们以后的美好生活。”余先生表示,以后会同妻子一起玩刮刮乐,他深信“夫妻同心,其利断金”。

“永结同心”不仅是一张小小的刮刮乐彩票,更是对即将步入神圣婚姻殿堂的伉俪们最诚挚的祝福。作为国内首款婚庆主题的刮刮乐彩票,“永结同心”一经上市就成了具备时尚概念和前卫精神的准新人们婚礼上必备的小礼品。打开精美的糖盒,来宾不仅可以分享新人的甜蜜,更有捧得大奖的机会,新奇的礼物顿时为喜庆的婚礼增色不少。

近期新票源源不断面市,有面值2元,头奖3万元的“柿柿如意”和“甜蜜连连”,还有面值5元,头奖15万元的“金蜂巢”。孙天明



中奖票样